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коммерческое предложение

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Компания «ДжиАр Консалтинг» предлагает Вам оформить лицензию на эксплуатацию взрывопожароопасного химически опасного производственного объекта со 100% гарантией успешного результата точно в срок!

Выбирая нашу компанию в качестве партнера, Вы получаете: 

1. Профессиональные консультации по любым вопросам, касающимся лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасного химически опасного производственного объекта.

2. Полное юридическое сопровождение на всех этапах получения лицензии.

3. Возможность поэтапной оплаты услуг: первая часть – это аванс, а вторая часть выплачивается по факту получения лицензии. 

4. Юридически грамотно составленный договор, в котором четко прописаны наши обязательства.

5. Полностью сформированный комплект документов и последующая его подача в Ростехнадзор.

6. Представителя Ваших интересов, который на всех этапах процедуры оформления, взаимодействует с Ростехнадзором.

7. Лицензию в четко оговоренные сроки.
	Стоимость проведения работ по лицензированию: 260 000 рублей
Срок выполнения работ: 45 дней

Общая стоимость выполнения работы «под ключ» - 470 000 рублей



Сводная информация по объекту «Система газ потребления предприятия»

Области надзора: 

надзор за газораспределением и газ потреблением (С)
Также предлагаем разработать такие недостающие у Вас, но необходимые для получения лицензии документы, как:
	Документ
	Стоимость проведения работ (включая НДС), руб.
	Сроки  выполнения работ

	План локализации и ликвидации аварийных ситуаций  на 2 объекта 
	90 000
	45 дней

	Разработка положения о производственном контроле
	55 000
	30 дней

	Разработка и согласование порядка расследования причин инцидентов (ПРИ)
	95 000
	30 дней


Мы оказываем широкий спектр услуг в области промышленной безопасности: проводим техническое диагностирование, обследование зданий и сооружений, оформляем сертификаты соответствия Техническому Регламенту Таможенного Союза и т.д. 

*Перечень необходимых документов для получения лицензии (для предоставления в Ростехнадзор документы представляются либо в оригиналах, либо заверенные нотариально:

Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица (нотариально заверенная копия)*.

Копия свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе юридического лица (нотариально заверенная копия)*.

Копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (нотариально заверенная копия)*.

Копия устава (учредительного договора) с изменениями и дополнениями к нему (нотариально заверенная копия)*.

Копия информационного письма об учете в Статрегистре Росстата (нотариально заверенная копия)*.

Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (заверенная печатью налоговой службы)*.

Копии документов, подтверждающих наличие на праве собственности или на ином законном основании взрывопожароопасного производственного объекта – земельных участков, зданий, строений, сооружений, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности (нотариально заверенные копии)*.

Копия акта/разрешения на ввод в эксплуатацию взрывопожароопасного производственного объекта – производственного здания/цеха/котельной, где установлено газоиспользующее оборудование; подводящего газопровода (в случае, если организация эксплуатирует участок газопровода), – подписанного администрацией района (нотариально заверенная копия)*.

В случае отсутствия акта/разрешения на ввод в эксплуатацию взрывопожароопасного опасного производственного объекта представляются положительные заключения экспертизы промышленной безопасности на конкретные технические устройства, здания и сооружения взрывопожароопасного производственного объекта.*

Акт разграничения балансовой принадлежности газопровода* (между трестом газового хозяйства и предприятием), с приложением схемы подключения с указанием границ балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон.

Копия Свидетельства о регистрации в государственном реестре опасных производственных объектов.

Сведения, характеризующие опасный производственный объект; копии Карт учета опасных производственных объектов.

Копия страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности за причинение вреда в случае аварии на опасном производственном объекте (нотариально заверенная копия)*.

Копия Декларации промышленной безопасности опасного производственного объекта с Решением об утверждении Заключения экспертизы промышленной безопасности на нее*, либо справку о том, что эксплуатируемые взрывопожароопасные объекты, в соответствии со ст.14 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», декларированию не подлежат.

Копии разрешений на применение оборудования, используемого на взрывопожароопасных производственных объектах (регуляторные пункты; предохранительная и запорная арматура; устройства противоаварийной защиты, газовое оборудование котлов, печей и пр.), выданных в установленном порядке Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (заверенные печатью предприятия).

Копии сертификатов соответствия технических устройств, используемых на взрывопожароопасных производственных объектах, требованиям технических регламентов, в случае, если наличие таких документов является обязательным в соответствии с техническими регламентами (заверенные печатью предприятия).

Копии графиков планово-предупредительных ремонтов и технического обслуживания оборудования и объектов.

Копия Плана мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на взрывопожароопасных производственных объектах. К Плану необходимо приложить Заключение экспертизы промышленной безопасности с Решением Ростехнадзора об утверждении Заключения (заверенные печатью предприятия).

Копии договоров на обслуживание с профессиональными аварийно-спасательными службами или формированиями и/или приказа о создании собственных профессиональных аварийно-спасательных служб (заверенные печатью предприятия).

Перечень приборов и систем контроля, управления, сигнализации и противоаварийной автоматической защиты технологических процессов, используемых на взрывопожароопасных производственных объектах (заверенный печатью предприятия).

Выписка из баланса, справка о резервировании финансовых средств для локализации и ликвидации последствий аварий на опасном объекте (подписывается руководителем организации и главным бухгалтером).

Перечень материальных ресурсов организации для локализации и ликвидации последствий аварий на опасном объекте, утвержденный руководителем организации.

Копия Положения о производственном контроле за соблюдением требований промышленной безопасности, согласованного с территориальным управлением Ростехнадзора (заверенная печатью предприятия).

Копии протоколов и удостоверений об аттестации руководителя (заместителя руководителя) организации в области промышленной безопасности*.

Заявление на выдачу лицензии (форма предоставляется Исполнителем).

Доверенность на представление интересов и получение лицензии в Ростехнадзоре (форма предоставляется Исполнителем).

Платёжное поручение с оригинальной отметкой банка (штампом) об уплате госпошлины 6000 руб. за выдачу лицензии (оригинал).

С уважением, 

Менеджер коммерческого отдела

ООО «ДжиАр Консалтинг»

Лисик Анна
8-968-794-05-44
8(495)668-10-88 доб. 604

alisik@gr-consulting.ru

www.gr-consulting.ru
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